

Люди щедрые душой

В день социального работника в Большеберезниковском психоневрологическом интернате прошло торжественное чествование сотрудников учреждения. Перед своим коллективом со словами благодарности за добросовестный труд выступил директор интерната С.Б. Раздолькин. Он зачитал поздравление министра социальной защиты населения РМ И.В. Князькова. В приветственном письме говорилось о том, что только люди щедрые душой могут сочувствовать и сопереживать чужой боли, способны дарить частичку своей сердечной теплоты другим людям, нуждающимся в чужом участии и заботе. С.Б. Раздолькин уверен, что в их интернате трудятся именно такие отзывчивые люди. Сергей Борисович в связи с профессиональным праздником вручил сотрудникам интерната заслуженные награды. М.А. Астайкина и Е.А. Сапожникова получили Почётные грамоты Министерства социальной защиты населения, а И.В. Акимова—Благодарность Председателя Государственного Собрания РМ. Ряд сотрудников были отмечены Почётными грамотами от руководства психоневрологического интерната. В.П. Дёмина получила свою высокую награду—Почётную грамоту Министерства социальной защиты населения из рук министра И.В. Князькова на торжественном мероприятии, посвящённом профессиональному празднику, который проходил в театре оперы и балета им. Яушева в Саранске.



Оригинальным и самым приятным подарком для сотрудников в этот день стал праздничный концерт, приготовленный артистами Культурно-досугового центра.